

Az Országos Széchenyi Kör Hírlevele 2024/1

Közgyűlés

Az évi rendes (beszámoló) közgyűlésünket 2024. május 25-én tartottuk meg Budapesten.

Aczél Eszter elnök beszámolt a 2023. évben végzett tevékenységről, beszámolója [ide](#) kattintva olvasható. Az elnöki beszámolót a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

A pénzügyi beszámoló főbb adatai:

A bevételek az előző évihez képest 19 %-kal csökkentek, a tárgyévi összes bevétel 1665 eFt volt. A bevételek részletesen: részvételi díjak 460 eFt, tagdíj 139 eFt, a Nemzeti Együttműködési Alaptól (NEA) kapott támogatások összege 234 eFt, helyi önkormányzati támogatás 100 eFt, SZJA 1%-ból kapott összeg 69 eFt, magánszemélyektől kapott adomány 163 eFt, vállalkozástól 500 eFt.

Az Egyesület a kapott adományokat részben a működési költségek finanszírozására használta fel (irodaszerek, könyvelési díj, postaköltség, bankköltség), részben az alaptevékenységeire fordította (koszorúzások, belépőjegyek, Széchenyi Akadémia, Petőfi 200 vetélkedő).

A ráfordítások összege 1.644 eFt 15 %-kal nőtt az előző évihez képest. Ezen belül a készletek értékvesztéseként 210 eFt került elszámolásra. Tárgyi eszköz értékcsökkenési leírása 18 eFt.

Az anyagjellegű ráfordítások összege 1233 eFt. A 183 eFt személyi jellegű ráfordítások között tárgyutalmak, valamint vendéglátási költségek szerepelnek. Az Egyesület vezető tisztségviselői semmilyen díjazásban nem részesültek, és nem kaptak az Egyesülettől előleget vagy kölcsönt sem.

Az Egyesület alaptevékenységéből származó tárgyévi eredménye 21 eFt bevételi többlet, ennek következtében a saját tőkéje 1 %-kal növekedett. Az Egyesület vállalkozási tevékenységet nem folytat.

A bevételek és a ráfordítások a közhasznú tevékenységhez kapcsolódnak, az Egyesület továbbra is megfelel a közhasznúsági státuszának mind az erőforrás ellátottság, mind a társadalmi támogatottság mutatóit tekintve.

A pénzeszközök értéke 2245 eFt, ami az előző évihez képest 15 %-os növekedést mutat. Ezen belül a bankszámlán lévő összeg 2209 eFt, a pénztárban lévő készpénz összege 36 eFt.

A Felügyelő Bizottság javasolta a beszámoló elfogadását.

A közgyűlés a pénzügyi beszámolót, és a közhasznúsági mellékletet egyhangúlag elfogadta.

2024. évi tervek ismertetése és elfogadása

Emlékkönyv kiadása

Az elnökség felhatalmazást kért a közgyűléstől egyrészt a könyvkiadó partner kiválasztására és megbízására, másrészt a kiadáshoz szükséges pénz gyűjtésére.

A közgyűlés a kért felhatalmazásokat az elnökségnek megadta.

A már elvégzett feladatok:

A Kör által szervezett budapesti koszorúzási ünnepség április 8-án sikeresen lezajlott. Berek Milán kiválóan látta el a moderátor szerepét, Merczi Miklós, a Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum muzeológiai főosztályvezetője mondott szakavatottként érdekes és megemlékező beszédet.

Március 23-án Kazy Zsámbok Gizella a Kör nevében koszorút helyezett el a Kossuth-mauzóleumnál.

Április 12-én a Fővárosi Önkormányzat dísztermében sikeresen lezajlott a Kossuth-Széchenyi Szónoklatverseny döntője. A köszöntő beszédet Aczél Eszter mondta, a Kör 40 eFt értékben vásárolt jutalomkönyveket.

További tervek:

Egynapos kirándulás Dégre 2024. június 23-án, a Festetics-kastély kiállításainak, angolparkjának megtekintése.

Széchenyi Akadémia szervezése.

Javasolt időpont: augusztus 15-18, helyszín: Nagycenk

Elfogadott téma: Nők szerepe a reformkorban, a reformkor nagyjai mellett (Aczél Eszter javaslata)

Kirándulás Kőszegremetére, a felújított Széchenyi-emlékmű megtekintése és megkoszorúzása.

Tervezett időpont: 2024. szeptember, a Falunaphoz kapcsolódva.

A programot a Szabolcsi Tagcsoport szervezi Kubik József vezetésével.

Koszorúzási ünnepségek

Szeptemberben részt veszünk Széchenyi István születési évfordulójához kapcsolódó koszorúzási ünnepségeken.

Fontos feladat a tagtoborzás, a régi táborozókkal a kapcsolat felvétele, rokonok, barátok kérése a belépésre.

Berek Milán vállalta, hogy az ELTE történelem tanszéken tájékoztatja a hallgatókat és az oktatókat az Országos Széchenyi Kör tevékenységéről és a csatlakozás lehetőségéről.

Az Alapszabály módosítás előkészítése

Aczél Eszter: A módosítást az indokolja, hogy az elnökség hatékonyabb működése érdekében ki kell dolgozni az elnökségi ülések online tartásának, és az online szavazásnak a szabályait és azokat be kell emelni az Alapszabályba. Ha módosítjuk az Alapszabályt, vizsgáljuk meg azt is, indokolt lehet-e más változtatás, és ehhez kérjük a tagság segítségét is.

A 2024. évi terveket a közgyűlés egyhangúlag elfogadta

Új tag megválasztása az elnökségbe titkos szavazással

Aczél Eszter elnök bejelentette, hogy Győri Pál a 2024. március 23-án megtartott elnökségi ülésen lemondott az elnökségi tag tisztségéről. A lemondás miatt szükséges az elnökségbe új tagot választani. Siska Tamás titkár az elnökség nevében javasolta Nagyné dr. Schiffer Csillát elnökségi tagnak.

Nagyné dr. Schiffer Csilla elmondta, hogy régi tagja a Széchenyi Körnek, néhány nappal a 14. születésnapja után lépett be. 1987 óta a Kör olvasótáboráiban volt először aktív résztvevő, majd segítő, és többször kiscsoport-vezető. Jelenleg az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar oktatója, egyetemi docens, főként pedagógiai, gyógypedagógia elméleti és történeti tárgyakat tanít. A jelölését elfogadta.

A közgyűlés titkos szavazással elnökségi tagnak megválasztotta Nagyné dr. Schiffer Csillát 2027. 07. 01-ig tartó időszakra.

Egyéb

Siska Tamás titkár elmondta, hogy Sass Bulcsú Ferencről, a Püspökladányi Tagcsoport tagjától, kapta meg Répási Róza Püspökladányban élő és alkotó festőművész olajfestményét, amin Széchenyi István portréja látható. A művész ezt az alkotását az Országos Széchenyi Körnek adományozta.

Siska Tamás megmutatta a festményt. A közgyűlés elfogadta az adományt, kérte az elnökséget gondoskodjon annak megőrzéséről és küldjön köszönő levelet Répási Rózának.

Aczél Eszter elnök

Siska Tamás titkár